公告编号: 2018-002

证券代码: 832382

证券简称: 阳光小贷

主办券商: 山西证券

大同开发区阳光小额贷款股份有限公司 关于在 2016 年度山西省小额贷款公司分类评级中荣 获"A级"评级的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

山西省政府金融工作办公室根据《关于印发〈山西省小额贷款公司分类评级办法(试行)〉的通知》(晋金发[2014]112号)要求,结合各市小额贷款公司分类评级工作开展实际,省金融办于2017年10月16日-11月20日组织相关机构,对经市主管部门初评认定的小额贷款公司,按照20%比例抽查,形成了2016年小额贷款公司分类评级结果。大同开发区阳光小额贷款股份有限公司(以下简称"公司"在考核中被评为"A级"。

二、对公司的影响

该考核结果对公司治理结构完善、信息披露准确及时,公司运作合法合规、公司持续经营能力的充分肯定。

三、备查文件

(一)《关于对 2016 年度全省小额贷款公司分类评级工作的通报》(晋 金办发[2017]71号) 大同开发区阳光小额贷款股份有限公室。董事签定2018 草,身 23 日